

正誤表	中小企業診断士 2019年度版 最速合格のためのスピードテキスト 6 経営法務
-----	--

7860

本書において下記のとおり、誤りがございました。
 内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。
 恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

TAC出版

頁	訂正箇所	誤	正
52	下から 3行目	相続人の看護を行った者が 相続人 の長男の妻だった	被相続人 の看護を行った者が 被相続人 の長男の妻だった
251	上から 21行目	非親告 罰 となる	非親告 罪 となる

以 上